
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 07.10.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 7639 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:57 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИК-ОТДЕЛ „КОНТРОЛ И ПРАВОПРИЛАГАНЕ“ В 

НАЦИОНАЛНО Т. УПРАВЛЕНИЕ КЪМ А. – редовно призован, представлява се от 

ЮРК. Д., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ Б. Т. Б. - редовно призован, не се явява, не се представлява. От 

пълномощника му адв. Д. е постъпила молба, с която се моли да се даде ход на 

делото, посочено е, че жалбата е неоснователна, поддържа се писменият отговор, 

моли се за присъждане на адвокатско възнаграждение по приложен списък. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

 

ЮРК. Д.: Да се даде ход на делото. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговора на касационната жалба. 



 

ЮРК. Д.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЮРК. Д.: Моля да отмените така постановеното първоинстанционно решение и да 

потвърдите обжалваното НП. Смятам, изводите на съда за неправилни и 

необосновани, поради причините изложени в касационната жалба. Намирам, че 

същата е достатъчно подробна, поради което няма да излагам допълнително мотиви. 

Моля при постановяване на решението ви, да вземете предвид практиката на 

административен съд – Б., а именно: решение 1243 от 11.07.2022 г., по КНАД № 

225/2022 г. 

В случай, че жалбата бъде уважена, моля да ми бъде присъдено юрисконсултско 

възнаграждение в размер на 100.00 (сто) лева. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за основателна и доказана, и ви моля тя 

да бъде уважена. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:00 часа. 

 

 

                                     ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


